

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ (27.05.21 11:36:07)

Poštovane kolegice i kolege poslanici i poslanice, počinjemo rad.

Kako je primjenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da postoji kvorum potreban za početak sjednice, jer je prisutna većina ukupnog broja poslanika, otvaram **Petu sjednicu Prvog redovnog zasijedanja u 2021. godini** Skupštine Crne Gore 27. saziva.

Skupštinu sam sazvao na osnovu sjednice i dnevni red predložio saglasno Poslovniku Skupštine i dogovoru u Kolegijumu predsjednika Skupštine. Kolege poslanici, podsjećam da je Skupština na Četvrtoj sjednici Prvog redovnog zasijedanja u 2021. godini, 12. maja, donijela Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnom tužilaštvu. Predsjednik Crne Gore obavijestio nas je dopisom broj 01556/2 od 19. maja 2021. godine, a koji je Skupštini dostavljen 20. maja 2021. godine, o razlozima vraćanja na ponovno odlučivanje navedenog zakona, saglasno članu 94 stav 1 Ustava Crne Gore.

Sada prelazimo na glasanje o predlogu dnevnog reda koji imate u sazivu. Stavljam na glasanje predlog dnevnog reda u cjelini. Izvolite, glasajte elektronski.

Proceduralno, poslanik Milačić.

MARKO MILAČIĆ (27.05.21 11:37:28)

Želio sam upravo prije ovog glasanja, s obzirom na to da je danas 17 godina od ubistva Duška Jovanovića, a s obzirom na to da danas upravo glasamo za izmjene Tužilaštva, upravo za novo Tužilaštvo, čiji je cilj da se obračunava sa organizovanim kriminalom i svim nezakonitostima, da zamolim i pozovem sve kolege da minutom ćutanja odamo počast i poštu na današnji dan heroju našeg vremena Dušku Jovanoviću. Molim vas da to uradimo, da pokažemo da smo drugačiji od bivše vlasti, da na ovaj način, kao cijela parlamentarna većina, pošaljemo poruku velikog pijeteta prema čovjeku koji je bio poslanik ovog viskog doma. Molim vas za to.

PREDSJEDNIK ALEKSA BEČIĆ (27.05.21 11:38:22)

Uvažićemo molbu kolege Milačića. Pozivam na minut ćutanja.

Neka mu je vječna slava.

Stavljam na glasanje predlog dnevnog reda u cjelini. Molim vas da se elektronski izjasnite.

Zahvaljujem. Glasao je 41 poslanik - 41 za, bez glasova protiv i uzdržanih, pa objavljujem da je za sjednicu utvrđen sljedeći dnevni red - Ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o državnom Tužilaštvu.

Prelazimo na izjašnjavanje. Ponovno odlučivanje o Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o državnom Tužilaštvu. Odlučuje se većinom glasova svih poslanika. Stavljam na ponovno odlučivanje Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnom Tužilaštvu. Izvolite, izjasnite se elektronski.

Zahvaljujem. Glasao je 41 poslanik - 41 za, bez glasova protiv i uzdržanih. Objavljujem da je Skupština ponovo izglasala Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o državnom Tužilaštvu.

Ovim je Peta sjednica Prvog redovnog zasijedanja u 2021. godini završena. Pozivam vas da ostanete na svojim mjestima samo minut da tehnika sve prilagodi nastavku Četvrte sjednice, odnosno glasanju koje smo dogovorili. Za minut nastavljamo. Zahvaljujem.